

Република Србија
ОПШТИНА ВРЊАЧКА БАЊА
Општинска управа
Одсек за урбанизам, еколошке и
имовинско-правне послове
Број: 501-18/17
Дана: 16.06.2017. године
Врњачка Бања

На основу члана 24. а у вези са чланом 29. став 1. и 3. Закона о процени утицаја на животну средину („Сл. гласник РС“, бр. 135/04 и 36/09), Одсек за урбанизам, еколошке и имовинско-правне послове обавештава јавност и заинтересоване органе и организације да је :

Донето је решење којим се даје сагласност на Студију о процени утицаја на животну средину бр.161600112 N од 29.05.2017. године, заведену код надлежног органа под бројем:501-18/17 од 02.06.2017. године, пројекта „Радо базна станица Врњачка Бања 2“, чије се извођење планира на кп бр: 827 КО Врњачка Бања, чији је носилац пројекта „Теленор“ д.о.о., Омладинских бригада бр. 90, Нови Београд..

ОБАВЕЗУЈЕ СЕ носилац Пројекта да спроведе мере заштите животне средине предвиђене Студијом о процени утицаја из тачке 1.овог решења а нарочито:

-пројекат изведе у складу са техничком документацијом и са условима и мерама заштите који су утврдили други овлашћени органи и организације, а дати су у прилогу измењене и допуњене Студије, а све у складу са законским прописима наведеним у поглављу 3;

-обезбеди услове и спроведе мере предвиђене у циљу спречавања, смањења или отклањања штетних утицаја на животну средину, садржане у Студији, поглавље 8. - „Опис мера предвиђених у циљу спречавања, смањења или отклањања сваког значајног штетног утицаја на животну средину“;

-спроведе мере предвиђене у случају удеса и нерегуларности у раду базне станице поглавље 8.3., а по престанку рада базне станице и мере предвиђене поглављем 8.4.

3. Носилац пројекта је дужан да обезбеди:

Програм праћења утицаја на животну средину како је предвиђено поглављем 9. и то:

-Извршити прво мерење нивоа електромагнетне емисије на локацији базне станице од стране лица акредитованог за послове испитивања нивоа зрачења извора нејонизујућих зрачења од посебног интереса у животној средини.

-Вршити периодична мерења нивоа електромагнетне емисије (једанпут сваке друге године) на локацији базне станице, а у складу са Правилником о изворима нејонизујућег зрачења од посебног интереса, врстама извора, начину и периоду њиховог испитивања („Сл. гласник РС“,бр:104/09) и добијене податке мониторинга достављати Агенцији за заштиту животне средине и надлежном органу за послове заштите и унапређења животне средине Општинске управе општине Врњачка Бања, у року од 15 дана од дана извршеног мерења .

4. Базна станица мора испуњавати услове електромагнетске компатибилности како је прописано Законом о електронским комуникацијама, а у случају да базна станица проузрокује недозвољене електромагнетске сметње, које штетно утичу на рад других електронских и осталих уређаја и постројења у близини, носилац пројекта је дужан да се обрати надлежном министарству за телекомуникације, односно Републичкој агенцији за електронске комуникације, ради обезбеђивања услова електромагнетске компатибилности.

5. Налаже се носиоцу пројекта да ово решење да на увид код техничког прегледа објекта, односно у поступку прибављања употребне дозволе.

6. Налаже се носиоцу пројекта да, у случају промене техничких карактеристика, положаја или начина рада базне станице из тачке 1. овог решења, поднесе захтев надлежном органу за одлучивање о потреби процене утицаја на животну средину.

Увид у донето решење, односно у податке, обавештења и документацију из захтева носиоца пројекта, може се извршити у просторијама Општинске управе општине Врњачка Бања, Крушевачка 17, канцеларија бр. 52, у периоду од 16.06. до 27.06.2017. године, у времену од 11-13 часова сваког радног дана.

Обрадила
Снежана Костић


